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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO 

PRESENCIAL Nº003/2022. CONTRATAÇÃO 

DE EMPRESA/AGÊNCIA DE VIAGENS 

PARA FORNECIMENTO DE PASSAGENS 

AÉREAS NACIONAIS PARA ATENDER AS 

NECESSIDADES DOS AGENTES POLÍTICOS 

DA CÂMARA MUNICIPAL, NO EXERCÍCIO 

DE 2022.  

    Aos 17 (dezessete) dias do mês de fevereiro do ano 

de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, no prédio do Legislativo, na rua 

Barão de Capivari, nº 20, Centro, na cidade de Vassouras – RJ, realizou-se 

Sessão Pública para recebimento dos envelopes nº 01: Proposta de Preços e 

nº 02: Habilitação Jurídica, da licitação acima citada, sob o critério de 

julgamento: “MENOR PREÇO (CONSIDERANDO O MAIOR 

PERCENTUAL DE DESCONTO)”, para FORNECIMENTO DE 

PASSAGENS AÉREAS NACIONAIS, conduzido pelo Pregoeiro Jorge 

Luis de Souza Mendes e equipe de apoio, designados pela Portaria 01/2022, 

de 05/01/2022. A divulgação do ato deu-se por Aviso de Licitação, 

publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio de Janeiro e 

no Jornal Expresso INFOGLOBO, bem como Edital e Aviso 

disponibilizados no site da Câmara Municipal de Vassouras 

<www.vassouras.rj.leg.br> e no quadro de avisos da Câmara Municipal. No 

início da sessão, o Pregoeiro informou sobre os procedimentos do certame, 

procedendo em seguida o Credenciamento dos Participantes (conforme o 

item 6 do Edital), sendo: 1) RTX VIAGENS E TURISMO LTDA, inscrita 

no CNPJ sob o nº 33.098.410/0001-76, representada pelo Sr. LUIZ 

AUGUSTO DE SA ARNAUD, portador da CNH nº 00219126760. Findo o 

Credenciamento, o Pregoeiro declarou aberta a sessão do Pregão Presencial. 

Foi recebida a Declaração de Pleno Atendimento aos Requisitos de 

Habilitação, que estando em conformidade com o Edital, foi então recebido 

o envelope de Proposta e Documentação de Habilitação da licitante 

devidamente credenciada. Os documentos até então apresentados foram 

verificados e rubricados pelo Pregoeiro e passados aos presentes 

credenciados para vista e rubrica. Atendidas as condições do edital até o 

momento, o Pregoeiro procedeu com a abertura do envelope nº 01 – 

Proposta de Preços. Conferidas as propostas impressas, foi constatado que a 

licitante atendeu às condições do Edital quanto à elaboração da proposta 

com o valor por ITEM  
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(percentual de desconto). Em seguida deu-se início à fase de lances, 

respeitando a classificação conforme item 10.6 do edital:  

LICITANTE PROP. L 1 L 2 L 3 L 4 L 5 L6 L7 L8 

RTX VIAGENS 

E TURISMO 

LTDA 

7,00% Manteve 

a 

proposta 

ofertada 

00% 00% 00% 00% 00% 00%  

Maior 

Percentual de 

desconto inicial 

 

7,00% 

        

 

Maior Percentual de desconto Final 
 

 

7,00% 

Conforme a tabela que consta acima, nesta Ata, resultou como vencedora a 

empresa RTX VIAGENS E TURISMO LTDA no Item 001 com o 

percentual de desconto de 7,00% (sete por cento). Imediatamente iniciada a 

segunda fase do certame, foi aberto o envelope de nº 2 - Habilitação. 

Verificados os documentos da empresa vencedora foi constatado que a 

licitante cumpriu com todas as exigências do Edital e foi declarada 

habilitada. Conforme Edital e estando de acordo com as especificações 

constantes no Termo de Referência, o Pregoeiro adjudicou o item, ou seja, o 

objeto ao vencedor. Consultados sobre o interesse na proposição de 

recursos, os licitantes manifestaram-se contrários. Nada mais havendo a 

deliberar, foi encerrada a Sessão às 14:31h, da qual se lavrou a presente ata, 

assinado pelo Pregoeiro, membros da equipe de apoio e representantes 

presentes.  

Jorge Luis de Souza Mendes 
Pregoeiro 

 

 

Alexandre Moraes Monsores   Jorge Luiz Ermida da Silva 
     Equipe de Apoio         Equipe de Apoio 
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